

Титульний аркуш Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

26.04.2021

(дата реєстрації емітентом
електронного документа)

№ 4010-387

(вихідний реєстраційний номер
електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (із змінами)

Голова Правління

(посада)



(підпис)

Романюк А.В.

(прізвище та ініціали керівника або
уповноваженої особи емітента)

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(Відомості про зміни до статуту приватного акціонерного товариства, пов'язані із переважним правом акціонерів на придбання акцій цього товариства)

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОКСІ БАНК"
2. Організаційно-правова форма Акціонерне товариство
3. Місцезнаходження 79019, Львівська, Львів, Газова, 17
4. Ідентифікаційний код юридичної особи 09306278
5. Міжміський код та телефон, факс (032)2323735 (032)2425860
6. Адреса електронної пошти info@okcibank.com.ua
7. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна Державна установа «Агентство з реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка проводить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасника фондового ринку (у разі здійснення оприлюднення) розв'язку інфраструктури фондового ринку України», 21676262, УКРАЇНА, DR/00001/APA
8. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна Державна установа «Агентство з реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (у разі, якщо емітент не подає Інформацію до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку безпосередньо) розв'язку інфраструктури фондового ринку України», 21676262, УКРАЇНА, DR/00002/ARM

II. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

Повідомлення розміщено на власному веб-сайті учасника фондового ринку

[HTTPS://www.okcibank.com.ua/pro-bank/zvitnist](https://www.okcibank.com.ua/pro-bank/zvitnist)

26.04.2021

(URL-адреса веб-сайту)

(дата)

Відомості про зміни до статуту приватного акціонерного товариства, пов'язані із переважним правом акціонерів на придбання акцій цього

Зміст інформації:

Чергові Загальні збори акціонерів Банку 23 квітня 2021 року прийняли рішення про внесення змін до Статуту АТ «ОКСІ БАНК» шляхом викладення його у новій редакції (надалі – Зміни). Зміни наберуть чинності після погодження Національним банком України та державної реєстрації статуту Банку в новій редакції. На дату прийняття рішення кількість акціонерів Банку становить 6 (шість) осіб.

Зміни до Статуту надають акціонерам Банку переважне право на придбання акцій, що пропонуються до продажу третій особі іншими акціонерами Банку, за ціною та на умовах, запропонованих акціонером третій особі, пропорційно кількості акцій, що належить кожному з них. Переважне право акціонерів Банку на придбання акцій, що продаються іншими акціонерами Банку, діє протягом одного місяця з дня отримання Банком повідомлення акціонера про намір продати акції. Акціонер Банку, який має намір продати свої акції третій особі, зобов'язаний письмово повідомити про це решту акціонерів Банку із зазначенням ціни та інших умов продажу акцій. Повідомлення акціонерів Банку здійснюється через Банк. Після отримання письмового повідомлення від акціонера, який має намір продати свої акції третій особі, Банк зобов'язаний протягом двох робочих днів направити копії повідомлення всім іншим акціонерам Банку. Повідомлення акціонерів Банку здійснюється за рахунок акціонера, який має намір продати свої акції. Якщо акціонер Банку не скористається переважним правом на придбання всіх акцій, що пропонуються для продажу, протягом строку, встановленого п. 6.8. цього Статуту [один місяць], акції можуть бути продані третій особі за ціною та на умовах, що повідомлені акціонерам Банку.